2007年行政职业能力测验预测试卷六
说    明

这项测验共有5个部分，135道题，总时限120分钟。各题部不分别计时，但都给出了参考时限供你参考以分配时间。

请在答题卡上严格按照要求填写自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。

2．监考老师宣布考试开始时，你才可以开始答题。

3．监考老师宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸留在桌上，然后离开。

如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在每道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。

6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停!请不要往下翻!听候监考老师的指示。否则，会影响你的成绩。

第四部分    常识判断

（共20题，参考时限10分钟）

根据题目要求，在四个选项中选出一个正确答案。

请开始答题：

96．行政机关对于重大违法行为给予较重的行政处罚时，在证据可能灭失的情况下，下列选项哪个是正确的?（    ）。

A．经行政机关负责人批准，可以先行封存证据

B．经行政机关集体讨论决定，可以先行扣押证据

C．经行政机关负责人批准，可以先行登记保存证据

D．犯罪行为所侵害的对象

97．应当先履行债务的当事人所持有的另一方不能履行合同的证据被证明是不确实的，中止履行合同的一方应当（    ）。

A．解除合同                              B．赔礼道歉

C．负违约责任                            D．请求撤销合同

98．可提起行政诉讼的行政行为是（    ）。

A．内部行政行为                          B．具体行政行为

C．抽象行政行为                          D．国家行为

99．中国的佛教由印度传来，并在中国扎下根，兴盛了一千多年。可见（    ）。

A．中国的佛教与印度的佛教是完全相同的

B．印度的佛教一定比中国的佛教兴盛

C．中印佛教有相似之处，但中国佛教已经融入了中国文化社会，与印度佛教不同了

D．中印是一家人

100．近几年来，我国石油产业的战略重心开始西移，标志是在新疆塔里木盆地开展大规模的石油勘探与开发活动。其最不可能的原因是（    ）。

A．我国东部油田的增产潜力已不大

B．海洋石油一时还不能成为我国石油生产的主力

C．塔里木盆地开发前景广阔，被誉为“第二个中东”

D．国家的整个产业政策已向西部倾斜

101．商品结构的复杂化是当今世界市场的重要特征，其表现是，在国际贸易中，形成了制成品贸易扩大，初级产品贸易减少的商品结构。出现这种变化的原因是（    ）。

A．国际贸易中不等价交换进一步发展

B．科技水平的提高，使生产对原材料的消耗相对降低，而对原材料的加工和综合利用程度提高

C．国际分工进一步向深度和广度发展，市场竞争激烈化

D．初级产品的市场竞争力比较低，而制成品的市场竞争力比较高

102．存款储蓄有多种形式，其中能够最大限度地吸收社会闲散资金的有效形式是（    ）。

A．活期存款                         B．整存整取

C．零存整取                         D．整存零取

103．社会保障中的最大项目是（    ）支出。

A．社会福利                         B．社会救助

C．社会保险                         D．社会优抚

104．下列各种法律解释中，其效力同被解释的法律一样 ，具有普遍约束力的是（    ）。

A．立法解释                         B．司法解释

C．学理解释                         D．任意解释

105．我们常说的通货膨胀是指（    ）。

A．流通中的货物过多，生产过剩

B．流通中的货币过多引起的货币贬值、物价上涨

C．产品紧俏引起的物价上涨

D．相当于西方国家所说的“滞涨”

106．在我国，基本法律的制定机关是（    ）。

A．最高人民法院

B．国务院

C．全国人民代表大会

D．地方人民代表大会

107．我国行政诉讼法的标志是（    ）。

A．抽象行政行为                          B．具体行政行为

C．行政立法行为                          D．行政处理决定

108．把物质理解为某一种或某几种具体物质形态的哲学派别是（    ）。

A．形而上学唯物主义

B．朴素唯物主义

C．辩证唯物主义

D．庸俗唯物主义

109．改革的根本目的是（    ）。

A．解放和发展生产力

B．提高人民日益增长的物质文化需要

C．发展公有制、逐步实现共同富裕

D．建立社会主义的物质技术基础，巩固社会主义制度

110．马克思主义哲学是（    ）。

A．一切被剥削阶级的世界观

B．无产阶级的世界观

C．全体劳动群众的世界观

D．历代劳动人民的世界观

111．确定政府职能的主要依据是（    ）。

A．行政权力

B．贯彻行政领导人的意图

C．完成政府任务实施计划的需要

D．国家和社会发展的需要

112．《婚姻法》规定：有直系血亲关系或三代以内旁系血亲关系者禁止结婚。这一政策的出发点是（    ）。

A．防止家族势力的过分膨胀

B．出于伦理道德的考虑

C．避免包办婚姻

D．近亲结婚会大大增加遗传病的发病机率

113．随着19世纪30年代DNA双螺旋模型的提出，一个富有生命力的学科诞生了，这一学科是（    ）。

A．生物化学                           B．基因科学

C．分子生物学                         D．分子遗传学

114．我国南方的梅雨属于（    ）。

A．地形雨              B．对流雨              C．锋面雨         D．雷阵雨

115．法律制定就是（    ）。

A．最高国家权力机关的立法活动

B．享有立法权的国家机关创制法律的活动

C．国家机关依据法定职权和程序制定法律的活动

D．一定的国家机关依照法定职权和程序，制定、修改、废除法律和其他规范性法律文件的活动

